
 

   
 

Notulen OV-VERGADERING 26 januari 2022 

Aanwezig: Marian, Esther, Bart, Jessica, Mijke, Janneke, Else, Liselotte  

Notulist: Ester 

Afmeldingen: Saida 

Tijd: 20.00 uur op school  

 

Agenda 

1. Opening + vaststellen agenda      Marian 
2. Vaststellen notulen vergadering 4 november    Marian 

a. Techniek factuur bleek toch al betaald te zijn nog door Joost 
b. Mijke is op zoek gegaan naar subsidiepotjes maar nog geen geschikte opties 

gevonden. 
c. Verenigingsjaar wordt dit jaar rechtgetrokken. Verder nu geen acties voor nodig. 

3.  Nieuws/mededelingen vanuit het team.     Esther 
a. School is weer open gelukkig. Verder geen bijzonderheden. Ondanks Corona gaat het 

aardig.  
4. Financiën         Mijke 

a. Mijke gaat nu de bankpas overzetten 
b. Ouderbijdrage: op 11/12 kinderen na heeft iedereen de ouderbijdrage betaald dit 

jaar. Dat is met 95% heel hoog zeker gezien de dalende trend van de afgelopen jaren. 
De OV is hier heel blij mee. 

c. Geschiedenisweek excursie gaat niet door, Koningsspelen waarschijnlijk wel. 
Focusvelden zijn hier al voor gereserveerd, dus hopelijk kan dit doorgaan. Else is 
afgevaardigde Koningsspelen, Jessica wil ook helpen, Liselotte biedt zich ook aan. 

5. Communicatie        Ester 
a. Dank voor de betaling van de ouderbijdrage. Hopelijk kunnen Koningsspelen, 

Podiumweek, en Vlinderfeest dit jaar wel doorgaan. 
6. Evaluatie Sinterklaas        Else/Bart 

a. Sint kon dit jaar op school zijn in de persoon van Toy omdat er geen externen in de 
school mochten komen. De onderbouw heeft er erg van genoten Toy werd door de 
kleintjes helemaal niet herkend. Groep 6, 7 en 8  zijn buiten op audiëntie geweest bij 
de Sint. 

b. Voor volgend jaar moet er een Sinterklaaspruik, baard, snor en wenkbrauwen 
worden aangeschaft. Pak is nog OK. Daarnaast zou de broek aangepast moeten 
worden, Marian wil haar moeder vragen. Dit moet tijdig aangeschaft worden.  Tenzij 
er weer een externe Sint mag komen die een eigen outfit heeft.  

7. Evaluatie Kerst        EK/JP/KV 
a. Helaas kon de borrel niet doorgaan. Er waren leuke plannen voor een buitenborrel 

met vuurkorven. Maar de kinderen hadden een filmmiddag op school en hiervoor is 
een versnapering geregeld. 

  



 

   
 

8. Geschiedenisweken        Ester 
a. Commissie vraagt om goedkeuring van aanschaf ballonnen, serpentines en 

feestmaskers. Nog verduidelijking vragen aan Liselotte wat voor maskers ze precies 
wil hebben? Oproep voor lakens. Kosten voor huur voor een partytent deze keer is 
prima. Daarnaast nog een mysteriebox vullen. 

9. Rondvraag         Allen 
a. Verzoek van Toy: Kunnen we een schaatsbaan huren? Kosten circa vijftienhonderd 

euro voor een week.  Dan blijft deze een week liggen. Samen met de ONS zou 
wellicht een optie zijn. Is dit een optie voor het Vlinderfeest? Niet zo geschikt, 
kinderen moeten toch handschoenen aan etc. Hoe zit het met de verzekering, de 
bewaking tijdens de nacht, hoe is dit geregeld? Of kunnen we het bv. Voor 1 dag 
huren? Eerst uitzoeken wat kosten zijn, maar de OV staat er niet afwijzend 
tegenover. 

b. Janneke nog een keer de link voor de dropbox sturen. 
10. Afsluiting         Marian 

Volgende vergadering: 9 maart 20.00  

 

OV vergaderdata 2021/2022 

Dag  Datum Thema 

woensdag 9-mrt Ontmoetingsweek  

woensdag 6-apr Podiumweek (mei)  

woensdag 11-mei A4D (juni), Vlinderfeest 

Woensdag 15-jun Vlinderfeest (juli) 

 

Actielijst 

7-4-2021 Ester heeft draaiboek Kerst aangepast, ter 

controle aan Marian/Vivian/Esther gestuurd 

Na akkoord def. Versie uploaden in 

dropbox 

23-6-2021 Flyer nieuwe ouders finaliseren met Laurens Ester heeft contact gehad met 

Laurens, Laurens pakt dit verder 

op. 

4-11-2021 UBO inschrijving KvK regelen Ester → gedaan, Marian en Mijke 

nog doen. 

 

 

  


